
 

Volby se blíží, zkontrolujte si platnost občanských průkazů 

Ve dnech 7. a 8. června 2024 se konají volby do Evropského parlamentu. Pokud se jich chcete 

zúčastnit, budete se muset prokázat platným občanským průkazem (případně cestovním 

pasem). Proto bychom Vás rádi upozornili na to, abyste si překontrolovali jejich platnost. 

Pokud se vám blíží konec platnosti dokladu, zvažte prosím co nejdříve návštěvu Městského 

úřadu Broumov – oddělení občanských průkazů. O nový občanský průkaz je možné si 

bezplatně zažádat 6 měsíců před koncem jeho platnosti.  

V oddělení občanských průkazů Městského úřadu Broumov není nutné se předem objednávat. 

Zhotovení nového občanského průkazu trvá cca 30 dnů.  

Úřední hodiny: 

pondělí a středa 7.00 – 17.00 hodin 

úterý, čtvrtek a pátek 7.00 – 11.00 a 12.00 – 14.00 hodin. 

Je možné, že jste si již do svého mobilního telefonu nainstalovali aplikaci eDoklady. Potom 

upozorňujeme, že ve volebních místnostech bude možné tímto způsobem prokázat svou 

totožnost až po 1. lednu 2025. 

K aplikaci eDoklady. Do svých mobilních telefonů si ji můžete stahovat již od 20. ledna 2024. 

Tato aplikace v zabezpečené formě obsahuje občanský průkaz se všemi jeho údaji. K čemu 

ji můžete použít? Údaje třeba nakopírujete do jiných aplikací, např. při vyplňování adresy 

v e-shopech, nebo když potřebujete číslo občanského průkazu při uzavírání smlouvy. Další 

výhodou je, že při prokazování totožnosti zobrazíte ověřovateli pouze údaje, které jsou 

potřebné k danému úkonu. Prozatím je možné ji použít při komunikaci s ústředními 

správními úřady (ministerstvy), postupně se však její využití bude rozšiřovat. Od 1. července 

2024 ji budou moci využívat další instituce, např. Policie ČR, soudy, finanční, katastrální 

nebo živnostenské úřady, úřady práce, ČSSZ, krajské úřady a obce s rozšířenou působností, 

od 1. ledna 2025 pak i ostatní orgány veřejné moci a soukromé osoby.  

Pokud k těmto aplikacím nemáte prozatím důvěru, nebo je nechcete používat, nic se 

neděje, stávající plastová kartička občanského průkazu je nadále platná a je možné se s ní 

prokazovat jako doposud. 

Správní odbor MěÚ Broumov 

 

 

 

 


